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(1) 40 >0 BFEL T

sup [ exp(03"g(e))o(dz) = Co < o0
geKLJE

CIRET D, T DR, 1
Ra(Ksv) S 20729 (log(#(K)) /2 (log Co + 3)'/
N AIRVASR
(2) co >0 BMFEL T
lg(z)| = co, geK, z€E

CIRET B, Z DK,
R (K5 ) € n=2¢o(log(2#(K)) />

NI RIRVASN
(3) gs € L*(E,dv),i=1,2,..., £ UK C L*(E,dv) %

oo oo
K:{Zaigi; a; € R, i:1,2,...,2a?§ 1}
i=1

=1
LbBL, T,
Ra(Kiv) <23 [ gyt
i=17F

N RIRVASN

SERR. X4,..., X, & E-{EMEREE. o01,...,0, FHEREE, Xi,.... X, 00,...,00 FHETHO, X,
k=1,....n, DAME v, Ploy =+1)=1/2,k=1,...,n, £33,
9 (1) 2m9, t>01Z7HLT

n n
tE[sup Y g(Xx)ow] < log Elexp(tsup »  g(Xi)o)]
QGICkzl gex k=1

9(Xi)ow)] = log(D  Elexp(tg(X1)o1)]").
geK

Co THZHDT, i 2.3 (2) &b

< log E[Z exp(t
geK

E[g(X1)o1] =0, Elexp(vg ' (9(X1)01)]

ol
||M:
A

A

1
I%E@MWMﬂmH§%F®ﬂ%+Q-

Lo T,

n

1
tE[sup > | 9(Xx)ow] < log(D_ exp(yont®(log Co + 5)))
gek k=1 gex

13



= log(#(K) explront*(g Co + 3))) = log(#(K)) + ont*(log Co + 3).

N A/
1
nR,(K,v) = E[sup Z 9(Xy)oy] = log(#(lC)) + vont(log Co + =)
geR | 2
Y B, t=n" 22 (log(#(K)) 2 (log Co + 3)71/2 £ 5< &
MRA(K,v) € 20275 2 log(#(K))*(log Cp + 5)'/2
LD ERERD,
FiR (2) 3@ 2.2 ZHWTHRRIZRI NS,
EiR (3) 1
sung Xi)o, = sup{z a; Z (Xk)ow); Za? <1y = (Z( 9i(Xp)op)?)t/?
9¢€ i=1 i=1 k=1
THdHDT,

n

V)iE[iZngkUk 12 = ZE ZngkO'k )2 = Z/ 2du)L/2
=1 k1

L0 bohd

4 —RRKREOER
(E,€) THIZR. M(E) % E LomRIEReks 5,

W 4.1 K 2 M(E) DETHRWVERAEAL L, v & (B,E) LOMWERANEL T2, X, k=1,2,..., I3
SRR E-EEEERTEONMIE v £ T 5, 51T, 40 >0 MFEELT

Co :/ exp(7g ! sup g(z)?)v(dx) < oo
E geK
BRI T B L RET B,
L. WERER Yo, n2 1, &

n

Yn:SUp ng —n/gdz/
sup(3 0(50) —n [ gav)

Y = / dv — X
sup(n | g k;g( k)
TEDD, IOk, ANPRILT 5,
(HteRIZHLT

Elexp(t(Y;, — E[Y;]))] £ exp(cint?),

Elexp(t(Y,, — E[Y,]))] < exp(cint?)

(
(
o)

NDAVAC SR

5

c1="0(2log Co + 5
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Th 5,
(2) E7ED a > 0 128 LT

1
1 B ~1/2y < Ly
P(n(Y" E[Y,]) > an ) < exp( 461a ),

1 1
P(=(Y' - E[Y! -1/2y < =2
(n( [Y]) > an™/%) < exp( 4cla),
MESET B,
SEEA. n > 1 AEELCEZ B, WERER M, m=0,1,....n %
Mm:E[Yn‘U{X17 aXm}]y TnZO,...,?’L7

TEDD, f:E" 0,00 %

flz1,. .. zy —bungxk —n/gdu) T1,...%p € F,

ge)C
TED. fm:E"—[0,00], m=0,1,...,n, &
fm(@1, o oyxm) = E[f (21, s Ty Xint1s -+, Xi)] T1,...Tm € F,

TEDD L
My, = fo (X1, ... Xon), m=0,1,...,n,

fmfl(xlv"'vmmfl) :E[fm(:L'l;'"axmfl;Xm)] :E[fm(xlvu'»xmflen%»l)]v
m=1,....,n,x1,...0pm,_1 €EE, B ENDMNS
m=1,...,n,T1,....,Tm_1,4,y € EIZXFLT

fm(xh s 7$m—17y) - an(‘Tla s 7x7n—1ay/)

= E[f(xla'"axm—15y7Xm+1a"'7Xn)] _E[f(xh azm—17y/7Xm+17"'7Xn)]

THh
f(mla" '7xm71aanm+17"',Xn) - f(xla"wxmflay/aXm‘Fl)' 7Xn)

m—1 n m—1
= sup Zg:ck )+ 9(y) + Z 9(X%) —n/gdu — sup ngk )+9) + Z g(Xk)—n/gdy)
E

gekx k=1 k=m+1 gex k=1 k=m-+1

< suplg(y) — 9%l
geK

THDDT,
|fm($17 v axmfhy) - fm(xlv' .. 7$m717yl)| g Sullé |g(y) _g(y/)|7
ge

m=1,...,n, T1,...,Tm, ¥,y €E, D’hb, Lo7T,
[fm(Z1, o Tm) = fro1(T1, - )]

é EHfm(xl) .- -axm) - fm(xla v axm—laXn-i-l)H § E[Sgg |g(-73m) - g(Xn+1)|]
g9

b, £oT

—1 —1

(U@, 2m) = frca (@) S exp(M Efsup (@) — 9K
g
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-1

< BWeXp(l%*:gglg(xm)-—g(X%ﬁﬁ)F)]§ BWeXP(VJIEEEOg(xm)F-+\gcxﬁ+1M2D]

THAHDT,
E[exp%wm — M) |o{X1, .. X1 }]
< Blexp(vg ' Slelg(\g(Xm)\z +19(Xn41)?)] £ CF
9
b, ik,
E[Mm - Mmfl‘O'{Xh e 7Xm71}} =0
Thb,
FoT, MEH23(2) &V
1
Elexp(t(My, — Mpp—1))|0{ X1, ..., Xm-1}] < exp(y0(2log Cy + 5)752) a.s.
teR,m=1,...,n, 2185, ko TRHMHAIZ
Elexp(t(M,, — M,)|0{X1,..., Xm}] < exp(cit*(n —m)) a.s. m=n—1,...,0,

}K?a %o \—-j/LJ: )E\EEE (1) C)HU\/bs‘j)b)%
I — /
gSE K:(k: 1 ( k) " E )

THHDT, BEELDLNPD
F72, a,t>0I1ITH/HULT

1

P(n1/2

(Yo = E[Yn]) > a) < exp(—at) Elexp(tn~'/2(Y, — E[Y,]))]

< exp(—at + ¢ %)
ThHHDT, t:% YL e, B (2 ONEEEL, BEOUEHLEKTH S,
1

i 3.9, 4.1(2) KV AR b1

R 4.2 K % M(E) OZETRWHESEAEL L, v % (E,f) LOMRAELT5, X, k=1,2,...,

SFAD AR EfEMERERTEDONGIE v 255, 72, 90> 0 BEFEHELT
Co = / exp(vg  sup g(2)?)v(dr) < oo
E gerx

WSS B ERET B, Z DR, LRSS, (EED a >0 12X LT

1
P(sup(— Zg (Xg) / gdv) > # + 2R, (K;v)) £ exp(—-—a?)

gek M — 4cr
V)

nflini /d>< O~ 2Ru(Ks1)) < exp(———a?)

(inf (= V)< ———= — 2R, (K;v)) S exp(——a

gelCn Eg nt/2 P

MR T 5, 7272L )
c1 =0(2log Cop + 5)
Th b, Fi

1
wM—E:ng /9mW>iﬁ+ﬂR(Kw»§2wm—@w%
gek k=1 1
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M 4.3 K % M(E) DZETRVENEAL L, v % (B,8) LOMRAEL T2, X, k=1,2,...,

AR EARMERZBTEDORMIE v &5, 72, ¢ >0 BFEELT

suplg(a)| Seo,  wEE
gex

WAL T B EIRET S, ZDK, AR T 5, AED a>0 12/ LT

1 1
P(sup(= Z (Xk) / gdv) > 1/2 +2Ra(K5v)) = eXp(_@(f)

gek n 0
"D
1< a 1
: _ _ o . < -2
Pl D000 [ 90) <~z 4 2RAC50) < expl— )
AND AYAE R

BEBEA. i 4.1 & FRRICHERZE My, m =0,1,...,n. &
Mm,:ED/n‘O'{Xh'" aXm}]a m:Oa

TEDD, f:E" 0,00 %

f(ml,...,x)—sungxk —n/gdu) T1,...Tn € F,

g€k 1
TED. fm:E"—[0,00], m=0,1,...,n, &
fm(xlw-wxm):E[f(xlw--axmaXm—i-l:“-aXn)] T1,...Tm €K,

TED D, g 4.1 OFFH & FEIREIZ

|fm($17 cee »xm) - fmfl(xla . 7$m71)‘

m n n

= \E[(sup(Zg(mk) + Z 9(Xk) — n/ gdv) — (sup Z g(zk) + Z 9(Xk) — n/Egdu)H

ger 1 geK 1=

k=m+1

—

k=m

< Efsup [9(xm) — 9(Xn41)|] = 260
gex
&b, £oT mE22 XKD
1
Elexp(t(My, — Mp—1))|o{X1,..., Xm-1}] = eXp(ﬁcgtz) a.s
teR,m=1,...,n, 2185, £oT
1
Elexp(t(M,, — My))|o{X1,..., Xm}] < exp(icthn) a.s.

235, Tk b, i 4.1, 4.2 OFEHEFEIRRIZ L CTEREZF S,
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5 IEAMED7SH %R

(E,&) EmfllZefl, v % (B,€) LOMERHEL T2, 0 IZIEHEMTF: Ex0 — R FafllEHKe 3
%, 7z, ¢o:0 — [0,00) ZHEHAKE T D, 7> 012 LT M(E) DETRWEIES K, %

Kr ={F(-,0) € M(E); ¢o(0) <1}

TED S,
7z, (Q, P, F) I$HERZER, Xy, k=1,2,..., [ZMNIEDA R E-EEREBTEON ML v 2T 5,
DFClEn>1 BEELTEZ 3,
DR, AFDBEALT 5,

R 5.1 BFHEARBEE ¢, [0,00) = [0), i = 1,2, K rg = 1, BFEEL T, ARD 25&MEDHLT 5 &
KEd 5,
(A-1) sup [g(z)| Si(r) =0
(A-2) Ro(Koiv) < a(r), 7210,
ZODW, FED a>0128LTQ, € F BEHELT

2exp(—2(ro +1)a?)

P(Q,)=1-
(0a) 2 1 — exp(—2a?)

THOH, weQ, ITHLT

1 n
L F ) —/EF(x,O)V(da:H

S #&1(%(9) Vro+1) +2a(¢o() Vro+1),  0€©
WIRSLT B, 727200 Oi(r) = oo (r)r/2, r 2 1, TH 3,
SFEA. MEH 42 L0, FED s> 0 KT r 2 IZ/LT

sup|fZgX;€ /gdu\> 2R (K )
ger,

1
P (r)?
MDD, &2 Ty s=apy(r) =ap(r)rt/? LBL &,

< 2exp(—

%)

(sup |ﬁZg Xk) / gdv| > afll/(;) + 24 (1)

gGIC

< 2exp(—2ra?) a>0,12r

5T, 21U T

Qa0 —{Suplfzg Xg) — /gdl/l>W+2wz(ro+£)}

gEK,
L&,

PIU2)<Y P
=1

l=Lg
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pt 1 — exp(—2a?)
%?%':60
Q2 =2\ (|J 2.0
0=Lg

EBLErg+l—-1Z¢go(@)Vro<ro+ 4, =1, 725IFF(,0) € Krype THEDT, weQ, ITHLT

1 _
) (X, 0) - /E F e, 0)v(de)| £ —2501(60(0) V 1o + 1) + 20 (d0(0) Vro + 1)
k=1
MALT B,
1
8 5.2 HLFAME KT ¢, 1 [0,00) = [0), i =1,2, Cp € (0,00) KU rg = 1, BFEL T, ATFD 254

DRI T B L KET 5,
(A-1) / exp(1(r) ! sup |g(@)P)r(de)) S di(r) T2 7.
E geER,

(A-2) R, (Kr;v) £ ha(r), r 270
ZOR, EED a>0I1Z/LTQ, € FBEFELT

exp(—2(ro + 1)a?)
1 — exp(—2a?)

P(Qa) 2 1-2
THY, we, ITHLT
1 n
S FC0) — [ Fau(do)
Lt E
< 0 (60(0) Vo + 1) + 2a(b0(0) Vo 1) 9€ O
DIRET B, 72720, i(r) = (e (r)r)Y2, r 21, TH Y, ¢ =8logCy+2 TH 5,
SERA. @ 4.2 XD, EED s> 0 KU r Zrg LT
(sup |fZg Xk) /gdu\ > —7 + 2Rn (K, v))
qEIC
1 2

P1(r)er
MEO LD, Eo Ty s=a(r) = alcpy (r)r)/2 B &,

< 2exp(—

(sup |f Zg Xi) — / gdv| > w;g:;a + 2¢h5(r))

gEIC

< 2exp(—2ra?) a>0,1r2r
135,
L oT. @@ 5.1 OFFH L FERRIZ L TEIEZG 5,
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6 FB=1—7J)I3xy bNT7—7IIxdT BT

PARTI (B, E)) XA HIZER, v id (B, E) LOMRRE, Xq,...,X, (& E-MEMEREHI, X;,...

WHNT Xy, i=1,...,n, OWERENT v 2T 5,
512 p: R — RIGHEKBI T, ATFD 2542572329 5,
(R-1) [p(t) — p(s)| £ [t — 5|, t,5 € R,
(R-2) [p(0)| £ 1
7. KCME)Z{0,1} cKiTel, 1 20,k=0,1,2,..., £ 53,
E51T. Koy M(E) %

KOZ{GO+ZaigiE m21,;9; €K, ag,a; €R, i=1,...,m, Z|ai| < ro}
i=1 =0
EBE, Ky CM(E), k=1,2,..., ZIHHKIZ
’Ck: :{a0+zaipogi; mz 17792 EICkfh o, @; €R7 1=1,...,m, Z'ail érk}7 k= 1,2,...
=0

i=1

TED S,

&l

A 6.1 (1) Rn(Kosv) < 2roR,(K;v).

(2) Rn(]Ck, V) § 2’rk(Rn(ICk—l;V) + W), k= 1,2,
(3) C >0 MBFIELT
C
Ry(Kiv) = T2

N RVASEANY 4

2k+1c k—1

Rn(Kk;V) g n1/2 Tk (rj + 1)7 k - 1,27
7=0

4) [p(t)]| £1,t e R, BT B4 61F
sup{lg(z)|; z € E, g€ Kn} S,  n21

B) [p®)| S |t|, t e R, LT B 2AET B, T DI,

k
sup{lg(z)]; g € K U{1}} < ([ ri)sup{lg(@)l; ge KU{1}}  k=0,1,...

i=0
DAL T B
SERR. TR (1) XA 3.4 (1),(4) LD bAB,
@34 (5) &V
1
Rn(Ke—1U{0};v) = Rn(Kp—15v) + W|P(0)|
7z

n n 1

Ro({0,1;) = T B on) VO £ SEI(Y o2 € 1

k=n k=n
FoT. WmEH34(3) &
Rn(lck—l U {07 ]-}; V) < Rn(lck—l; V) +

ni/2

IHERE 34 (1),4) &0 EE (2) 285,

20



Tk (3) 1EFE (1),(2) & IRHAIZES,
FiE 4) kg eMBE).i=12,...,macR,i=01,2,...,m, %

m m
|ao + Zaip ogil = Z |ai
i=1 i=0

e
Cg

Ehbhrsd
FiE 5) 2Rd, e M(E).i=1,2,...,m,a; €ER,i=0,1,2,...,m, 251X

Iao+zazpogz\< Zlazl 1V, max |gi(z)])
i=1 =0

THHDT,
sup{|g(z)]; g € Kx U{1}} = risupilg(z)]; g € Kp—1 U{1}}).

Y75, ZhE 0 EE (5) RBMICRI NG,

GH=a—F LRy NT—2 & FDEIICEZE,. m21 &L, [, 21, k=0,1,....m, Iny1 =1
LT3,

7= (&»(0)75(1), o ,5("1))
= {al(,’kj)}1.217___,“+1 =1 Dt € le+1®(1k+1)7 k=0,...,m,
ERTZEIZT B, THIT,
A — @?ZORIHl@(IkJrl)
LERTILIZT D,
hi€ M(E),i=1,...,Ny, £§ 5.
g (@) e M(E), k=0,1,...,m,i=1,..., Iny1 ZELFD XS ICRMKIZED B
0 — 0 0
gf )(x;a) = Z az(',j)hj +az(71)0+1
Jj=1,..., Iy
k+1 — k+1 k k+1
o= Y e @)+alih L k=012 m L
Jj=1,..., T4
o™ (z:@) BHIITH B,
I+1 1 +1
w@ =, 22 Y
J J

k=0,1,...,m, d€A, £B<,
K=1{h;i=1,..I) ¢BE r20k=012.. 6 2ED5E

(gM (@) i=1,.. Ty, (@ Sre, 0=0,1,... k} C K, k=0,1,...,m,
LRBZENbNG, koT, ME LOVUTOI LAbh5,

i 6.2 79 > 0, Cy € (0,00) BMFIEL T

/ exp(vohj(a:)g)u(dx) < (), 1=1,....d,
E

21



D exp(y) £ Co &RET B, T DI,

2k+101 m—1

'Rn({gyn)('; a); qe(@) Sre, £=0,1,....k}; v) W’rm H (ri +1)
i=0

[IA

Lips, 2T )
Cr = 275 % (log(#(K)) /2 (log Co + 3)'/*.

7
ZZ T p: R — RIFHEKREE T, &M (R-1), (R-2) Zifi7z L,
o) =1, teR

LB ENET B,
T 51T, v >0, Ch e (0,00) BFFELT

/ exp(Yoh;(z)*)v(dz) £ Co, i=1,...,d,
E

D exp(y) S Cy EIRET 5,
Sy [ E—-RIEAHEKEL, F:ExA—-R %

F(z;d) = (f(z) — g™ (z;@))%, z€E

TED D,
Bl Z08

¢o(@) = :maxm(qk(é’) +1)
EbE

Fr=1{g"™ (@) ¢ola@) < 1)
ELle, )

_ om+1 .
Rn(fr;’/ é ’/ll/2 ( 71)7' rz1
ey, T oI
sup{lg(z)|; z € E, g€ F,} <7 —1, rz1.

Linb,

B&E1. f:E-RIIERENET 5,

L Fo = {F(1;d); ¢o(@) S 7} 28L, ge F 51 (fla) — g(@)? = (f(z) — (—r) V g(@)) AT) &
75,

pro(t,x) = (f(x) = (=) Vi) Ar)? &BL L

[ pr(,2)] £ 2ay@)f (@)~ () VO AN 2| flloe +7),  tER, 721

THHDOT, mE 34 &0

20y

Ry (Friv) = 2(||flloo +T)Rn(]}r;1/) = SR

(1 flloe + ryrm+!

THD,
sup{lg(2);z € B, g € F,} = (I flloc + 1)
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5,
Lo T, W51 K OMER 1 — 2exp(—4a?)/(1 — exp(—2a?)) T
|Fn(@) — Fo(@)|

a m—+2
< 2 (60(@) + [1llse + 1 (00(@ + 1)V + - 0(@) + 17 lle + 1)o@ + 1)

=7z U,
. 1 &
Fn(a):E;F(Xk,a), Fo(@) = /E Pz, @)v(dz)
Thd, 5. ¢:A—1[0,00), >0 ZEDT
o = argmingc 5 Fo(a),

é,\ = argminaeA(ﬁ’n(d) + Xo(@))
b SR
Fo(éA) — Fy(b)
< (B (By) + A0(03)) — (Fn(B0) +2b(00)) — (Fn(By) — Fo(6x) — Ab(02) + (Fu(80) — Fo(6o)) + Ad(do)

A N m+2 N A N
< 7 00(0) + [+ D2(00(00) + 2 + 2 ) + 1l + D(en(B) + 1™ = Xo(0)

+(Fn(60) — Fo(6o)) + A(6o)

kb,
VIFAES
o(0) = (¢o(0) +1)™*?, €O
b SN
Fy(6x) = Fo(6o)
a 2(o(0 52, 2720 ) m+2 5 m+1
S 3 (1fllee +1)%(¢0(0) + 177 + —375=([[flloe +1)(d0(62) +1)™" = Ao (63) +1)

+(Fu(00) — Fo(fo)) + Aé(6o)

LD,

Ul + 1 + ol +1) £ A
ThiE

Fy(6x) — Fo(60) = (Fa(f0) — Fo(60)) + A6 (6o)
Y755,

Bé 2. f BMERTRVWEGS
b>0IHULT A = {z e B |fla) S b} 2B Qo = Moy {Xk € A} EBLE, P(yy) 2
1—n(l-v(4p)) &7%25,

EBE,
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2 B<,
ZOW, we Dy, BoIE,
Fu(@) = Fin (@)
THhY.,
Fyo(@) — Fo(@)] < | [E (Fy(,@) — Pz, @))v(dz)|
<9 /E @l ) + /E f(2)*v(dz)

\Ap
< 2/ 1 ()20 (de) + sup 0™ (2, &) 2 (E \ Ay)
E\A, 2€E
For ={Fp(z;d); ¢o(@) Sr} &BL, eeFKIZLT, mE 3.4 &0

< - < 2m+101
R(Foriv) S 20+ 1) R(Friv) £ =5

(b4 r)rmtt
THY.
sup{lg(z);z € E, g€ F,} < (b+7r)?
LB,
FoT, W51 K OMER 1 — 2exp(—4a?)/(1 — exp(—2a?)) T

|Fyn (@) — F0(3)]

% (¢o(@ 2@ + 1)V2 4 2 4 7) + 1)+
—172 (90(@) + b +1)"(¢0(@) + 1)77 + — 75— (¢0(@) + b +1)(go(@) +1)™"".

2O we Dy, ThhE

=

(@) — Fo(@)| < | By (@) — Fyo(@)] +2 /E ) + go(@f () A0

THBHDT, MR 1—2exp(—4a?)/(1 — exp(—2a?)) —nv(E \ 4) T
|F(@) — Fo(a)

a m—+2
< 75 (#0(@) +b+1)(90(@) +1)* + 2 nl/fl (¢0(@) + b +1)(do(@) + 1)

w2 [ [f@Pudn) + do(@Pv(E\ A)
E\Ab
LiRb,
BIZ X, v >0 PMEEL T
Cy = / exp(v;, L f(z)?)v(dx) < oo
E
ThHh2D%5X, b=logn+a &BIFIX
nv(E\ Ap) £ nexp(—y; *(logn + a)?)Cy
< Cynexp(—v, H(logn)?) exp(—y, *a?)

F 7=,
/ (@) Pu(dr) < 27, / exp(o | (2)[2)(da)
E\Ab

E\A, 272

ex i e 2 viax 1/21/ 1/2
gm(/E\Ab (| F@)R)o(d) (B )
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1 1
< 275 C9nt/? exp(— ——(log n)?) exp(— —a>
= 27202 P( 272( g )) P( 279 )

EoT. MR 1 - 2exp(—4a?)/(1 — exp(—2a?)) — Conexp(—v, ' (logn)?) exp(—~y *a?) T

|Fn (@) — Fo(a)]

2m+201
n1/2

a
ni/2

< (¢o(@) +logn + a)*(¢o(@) + 1)'/% + (¢0(@) +logn +a+ 1)(¢o(@) +1)™*
+47y,Cynt/? exp(—%(log 1)%) exp(— ——2) + do(@)2Can exp(—n; - (log n)2) exp(—13 &)
Y2 27,

DA
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